
                                      

     
                                                                                                 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΡΟΜΟΥ ΕΠΣΜΑΘ, ΑΝΤΟΧΗΣ  

Η Ένωση Ποδηλατικών Σωματείων Μακεδονίας - Θράκης, στα πλαίσια του 
Πρωταθλήματος Δρόμου Μακεδονίας-Θράκης, διοργανώνει την Κυριακή 7 Μαΐου 2023, 
αγώνα Δρόμου Αντοχής, μικρών κατηγοριών. 
Οι αγώνες θα γίνουν στο Ν.Ρύσιο, σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης.  
*ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: Super MINI (αγόρια & κορίτσια) ΜΙΝΙ ΜΙΚΡΑ ΑΓΟΡΙΑ & ΚΟΡΙΤΣΙΑ, ΜΙΝΙ 
ΜΕΓΑΛΑ ΑΓΟΡΙΑ & ΚΟΡΙΤΣΙΑ, ΠΑΜΠΑΙΔΕΣ, ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ.  
Ο αγώνας περιλαμβάνεται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της ΕΟΠ και δίνει βαθμολογία στην 
ατομική και σωματειακή κατάταξη της ΕΟΠ. 
 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ:   

Οι αγώνες θα γίνουν σε κλειστή πίστα στο DRIVE PARK στο Ν. Ρύσιο Θεσσαλονίκης. (17ο 
χλμ. Θεσσαλονίκης – Περαίας, στροφή Ν. Ρυσίου). Σιρκουΐ 1261 μ. 
 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ Ν.ΡΥΣΙΟ: 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 7/05/2023 

08.30  : Άνοιγμα γραμματείας 
09.30  :Τεχνικό συνέδριο αρχηγών ομάδων 
10:00 : Super Mini   5.044m. (4 στροφές χ 1261m) 
10:15 : Μίνι μικρά   8.827m. (7 στροφές x 1261m)   
10:45 : Μίνι Μεγάλα 12.610m. (10 στροφές x 1261m) 
11:15 : Πανκορασίδες 16.393m. (13 στροφές x 1261m)  
12:00 : Παμπαίδες  18.915m. (15 στροφές x 1261m) 

13:30 : ΑΠΟΝΟΜΕΣ 



                                      

     
                                                                                                 

   

Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί με την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής. 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:  Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές που ανήκουν στην δύναμη της 
Ε.Π.Σ.ΜΑ.Θ. και έχουν δελτίο ενεργό για το 2023. Κάθε σύλλογος έχει δικαίωμα να 
συμμετάσχει με απεριόριστο αριθμό αθλητών.   
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  
Θα γίνουν δεκτές έως την Τρίτη  2/05/2023 στο mail epsmath@otenet.gr   
 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ:  Η Γραμματεία θα λειτουργήσει στον χώρο εκκίνησης - τερματισμού σε όλη 
την διάρκεια των αγώνων. Η γραμματεία θα ανοίξει  στις 08:30, για την παράδοση των 
δελτίων και την παραλαβή των αριθμών από τον εκπρόσωπο του σωματείου, 

συγκεντρωτικά για όλους τους αθλητές του.  

Τα δελτία θα παρακρατούνται μέχρι το πέρας των αγώνων. Επιστροφή των αριθμών 
συγκεντρωτικά από τον εκπρόσωπο του σωματείου στην γραμματεία αμέσως μετά το πέρας 
του αγώνα και παραλαβή των δελτίων των αθλητών. Οι αθλητές, θα προσέρχονται για 
υπογραφή στο Φύλλο Αγώνα,  έως και 20΄πριν την εκκίνηση της κατηγορίας τους, με την 
επίδειξη της ατομικής Κάρτας Υγείας, αφού έχει προηγηθεί ο τεχνικός έλεγχος του 
εξοπλισμού με την  αγωνιστική τους ενδυμασία και τους αριθμούς τοποθετημένους.  

ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:  Μισή ώρα πριν την εκκίνηση των αγώνων στο χώρο της 

Γραμματείας. 

**ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:  Ο αγώνας διεξάγεται με τους κανονισμούς της ΕΟ Ποδηλασίας και της 
UCI, για ότι δεν προβλέπεται στους κανονισμούς της ΕΟΠ. και ειδικότερα για την ποδηλασία 
δρόμου, θα ληφθούν υπόψη οι εγκύκλιοι της Τ.Ε. για συγχωνεύσεις κατηγοριών και 
εξοπλισμός ποδηλάτων. 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ:  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 01.02.2023 
 
ΑΡΘΡΟ 2.1.2.4 Στους αγώνες Criterium, ποδηλάτης ή γκρουπ ποδηλατών των είκοσι (20) ή 
λιγότερων ποδηλατών, που έμειναν πίσω και πιάστηκαν ή πρόκειται να πιαστούν από τους 
ποδηλάτες που προηγούνται θα βγαίνουν εκτός αγώνα, με υπόδειξη της Αγωνοδίκου 
Επιτροπής. Εάν πρόκειται για γκρουπ περισσοτέρων των είκοσι ποδηλατών, ο Αλυτάρχης και 
η Αγωνόδικος επιτροπή θα αποφασίσουν εάν αυτοί οι ποδηλάτες μπορούν να συνεχίζουν ή 
θα αποκλείονται. Ποδηλάτες, που αποχωρούν με εντολή της Αγωνοδίκου Επιτροπής γιατί 
έμειναν πίσω από τον αγώνα δεν θα εμφανίζονται με θέση κατάταξης. 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ: 
ΑΡΘΡΟ 2.1.2.5 Στους αγώνες Criterium η Τεχνική Βοήθεια θα παρέχεται από σταθερό 
σημείο, σε προκαθορισμένη περιοχή. Ο ποδηλάτης έχει δικαίωμα ουδετεροποίησης για έναν 
γύρο, εφόσον το σιρκουί είναι χίλια πεντακόσια μέτρα ή περισσότερα ή δύο γύρους εφόσον 
το σιρκουί είναι μικρότερο. Δεν επιτρέπεται τεχνική βοήθεια στον τελευταίο γύρο του 
αγώνα. 
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Ανάπτυγμα ανά κατηγορία από 1/1/2023  
Κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής Επιτροπής της Ε.Ο.Π., η οποία συμμετείχε σε τηλεδιάσκεψη 
με την U.C.I. και την U.E.C και τα νέα δεδομένα που θα ισχύουν στην Παγκόσμια 
ποδηλασία, από τη νέα χρονιά, τα ανώτερα αναπτύγματα των ποδηλάτων ανά κατηγορία, 
προκειμένου για δικαίωμα συμμετοχής σε αγώνες ποδηλασίας από 1/1/2023, είναι τα 
παρακάτω:  
 
Ανδρών / Γυναικών / Μάστερς = ελεύθερο ως ίσχυε.  
Εφήβων / Νεανίδων = ελεύθερο, (μετά από απόφαση της UCI).  
Παίδων / Κορασίδων = 7,63 (προτεινόμενος συνδυασμός 50Χ14) σύμφωνα με το ισχύον 
ανάπτυγμα στην EYOF (Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων). 
Παμπαίδων/Παγκορασίδων=6,67 (προτεινόμενος συνδυασμός 50Χ16, ρυθμιζόμενο)  
Μίνι = 5,69 (προτεινόμενος συνδυασμός 40Χ15, ρυθμιζόμενο). 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Οι αγωνιζόμενοι είναι υποχρεωμένοι να τηρούν τον Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.) και να κινούνται στην δεξιά λωρίδας κυκλοφορίας. Θα υπάρχουν 
στελέχη της Τροχαίας σε καίρια σημεία (φανάρια, διασταυρώσεις) και εθελοντές που θα 
διευθετούν την ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή του αγώνα. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ ΣΕ ΙΣΧΥ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ Ε.Ο.Π.  

 

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ:        1ος νικητής κύπελλο, χρυσό μετάλλιο, δίπλωμα. 

                              2ος νικητής αργυρό μετάλλιο, δίπλωμα. 

                              3ος νικητής χάλκινο μετάλλιο, δίπλωμα. 

                              4ος ,5ος,6ος χάλκινο μετάλλιο δίπλωμα. 

 

ΑΠΟΝΟΜΕΣ:  Εφόσον οι υγειονομικές συνθήκες το επιτρέψουν θα πραγματοποιηθούν σε 
χώρο και χρόνο που θα ανακοινωθεί από τους διοργανωτές . 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΙΝΤΟΠΙΝΓΚ: Σε περίπτωση που το Εθνικό Συμβούλιο Καταπολέμησης 
Ντόπινγκ αποφασίσει ελέγχους, θα υπάρξει ενημέρωση για τους εμπλεκόμενους, σύμφωνα 

με τους κανονισμούς της ΕΟΠ, της UCI και του ΕΟΚΑΝ. 

ΠΟΙΝΕΣ:  Στον αγώνα θα εφαρμοστούν οι ποινές που αναφέρονται στους κανονισμούς της 

ΕΟΠ και όπου δεν προβλέπεται, της UCI. 

ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ: Θα ανακοινωθεί. 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΑ:  ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΗΛ. 6932613603,   
Εmail: pavlospapadopoulos1951@gmail.com  
Για όποια πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση στο τηλέφωνο της Ένωσης 2310 200160. 
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ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:  
 
Ι. Με την συμμετοχή του στον αγώνα, ο ποδηλάτης αποδέχεται το περιεχόμενο και τους 
όρους της παρούσας προκήρυξης των αγώνων. 
II. Άπαντες οι συμμετέχοντες στους αγώνες με οποιαδήποτε μορφή, αθλητές, προπονητές, 
συνοδοί, θεατές και όλοι οι εμπλεκόμενοι στην διοργάνωση, αποδέχονται όπως τα 
προσωπικά τους στοιχεία, τα αποτελέσματα αγώνων με τις επιδόσεις, τις φωτογραφίες, τα 
βίντεο αυτών, να δίνονται στον έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, στα ηλεκτρονικά μέσα 
δικτύωσης και επικοινωνίας, και να επεξεργάζονται από τον διοργανωτή του αγώνα και τους 
συνδιοργανωτές αυτού. 

ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ: Για ότι δεν προβλέπεται από την προκήρυξη 
αποφασίζεται επιτόπου από την Αγωνόδικο Επιτροπή. Οι αθλητές/τριες συμμετέχουν στους 
αγώνες με δικιά τους ευθύνη και ο διοργανωτής δεν έχει καμία υποχρέωση για κάθε 
ενδεχόμενο ατύχημα ως και φθορά ή απώλεια αγωνιστικού υλικού, ενδυμάτων κλπ. Οι 
διοργανωτές έχουν το δικαίωμα να συμπτύξουν κατηγορίες σύμφωνα με τους Κανονισμούς 
της ΕΟΠ και να τροποποιήσουν το πρόγραμμα των αγώνων και την διαδρομή σε περίπτωση 
που για λόγους ανωτέρας βίας δεν είναι δυνατή και ασφαλής η πρόσβαση για τους 
αγωνιζόμενους σε όλα τα σημεία της διαδρομής. 

ΧΑΡΤΗΣ : 

 

 

 

Σημειώσεις: *Σύμφωνα με τους Κανονισμούς Αγώνων της Ε.Ο.Π.:ΤΕ–2/2023. 

**Όπως ορίζει το άρθρο 91 και επόμενα του Κανονισμού Αγώνων, ο 
οργανωτής είναι εξ  ολοκλήρου και αποκλειστικά υπεύθυνος για την 

διοργάνωση του αγώνα του. 


